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PONTO PARA TV E INTERNET (h=1,10m)

TOMADA PARA DEPURADOR

+ 01 PONTO USB
PONTOS A SEREM TRANSFERIDOS
PARA MARCENARIA (h=70cm)

+ 01 PONTO USB
PONTOS A SEREM TRANSFERIDOS
PARA MARCENARIA (h=70cm)

PONTO DE ELÉTRICA A SER ACRESCENTADO

PONTO DE ELÉTRICA A SER MANTIDO

CX4x2 h=0,30m

ESCALA 1:50
PLANTA DE DIRETRIZES ELÉTRICAS

NOTAS:

· TODAS AS INDICAÇÕES DE ELÉTRICA DESTA PLANTA SÃO PARA TRANSFERIR OU ACRESCENTAR.
· PONTOS EXISTENTES "A MANTER" APARECEM INDICADOS. PONTOS NÃO INDICADOS DEVEM SER

TRANSFERIDOS PARA INDICAÇÃO OU DEVEM SER ELIMINADOS.
· PARA ACABAMENTOS, VER FOLHA 002.
· PARA HIDRÁULICA E AR-CONDICIONADO, VER FOLHA 005.
· PARA FORRO E ILUMINAÇÃO, VER FOLHA 006.
· PARA EXECUÇÃO DE PONTOS EM ÁREAS MOLHADAS, VER AMPLIAÇÕES DE ÁREAS MOLHADAS (SÉRIE 200)
· PARA EXECUÇÃO DE TOMADAS E INTERRUPPTORES, VER ELEVAÇÕES NA PLANTA DE LAYOUT

PONTO DE ARANDELA PARA ILUMINAÇÃO
INDIRETA INTEGRADA À MARCENARIA, h=2,38m

TOMADA PARA CONDENSADORA h=1,00m

TOMADAS PARA
COOKTOP E FORNO

CX4x2 h=0,60m

110v 220v

CX4x4 h=1,10m
PONTOS A SEREM TRANSFERIDOS

PARA A MARCENARIA

PONTO PARA INTERFONE (h=1,40m)

PREVER ELÉTRICA E DRENO PARA AR-CONDICIONADO
NA POSIÇÃO CORRETA PARA QUE O EQUIPAMENTO
SEJA INSTALADO NO ALINHAMENTO INDICADO PELA

ARQUITETURA. VER ALTURA DE INSTALAÇÃO DO SPLIT
NA PLANTA DE LAYOUT, FOLHA 007

USAR CAIXA DE PASSAGEM EXISTENTE PARA
ARANDELA DE ILUMINAÇÃO INTEGRADA À MARCENARIA.

ACRESCENTAR CIRCUITO DE ACIONAMENTO NO
INTERRUPTOR EXISTENTE (h=1,10m)

PONTOS A SEREM TRANSFERIDOS
PARA A MARCENARIA

QDLF QDSIST

CX4x4 h=1,60m
1x REDE +
1x ANTENA (TV)
PONTOS A SEREM
TRANSFERIDOS PARA
MARCENARIA

DESLOCAR PONTOS
EXISTENTES PARA h=70cm,
A SEREM TRANSFERIDOS
PARA A MARCENARIA

CX4x4 h=0,70m 1x USB
PONTOS A SEREM
TRANSFERIDOS PARA
MARCENARIA

CX4x2 h=1,10m

CX4x2 h=1,10m
PONTO DE

ILUMINAÇÃO A SER
TRANSFERIDO PARA

MARCENARIA
(CABECEIRA) h=70cm

02 ARANDELAS PARA
ILUMINAÇÃO INTEGRADA À

MARCENARIA

COZINHA

SALA JANTAR HALLLA
VA

BO

LAVANDERIA

SALA ESTAR

SUÍTE 02

CIRCULAÇÃO

SUÍTE 01

BANHO 01

BANHO 02

01, 02
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01, 04, 06,
07, 08, 09

04,05
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10, 11, 16

13,14
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17, 18,
19, 20

21

31

30

PONTOS A SEREM  TRANSFERIDOS
PARA A MARCENARIA

CX4x2 h=1,10m

220v 110v

TRANSFERIR INTERRUPTOR EXISTENTE
PARA A POSIÇÃO INDICADA, h=1,00m

01,02

CX4x2 h=1,60m

110V 220V

CX4x2 h=1,05m

10A 20A

TOMADAS DE BANCADA

CX4x2 h=1,60m

10A 20A

TRANSFERIR PONTO PARA
MICROONDAS PARA A MARCENARIA

10A 20A

TOMADA PARA FILTRO

CX4x2 h=1,20mCX4x4 h=2,10m

01 02

24, 25, 26, 29
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V

INTERRUPTOR EMBUTIDO NO
BATENTE. VER FOLHA 201

PONTO DE ILUMINAÇÃO A SER
TRANSFERIDO PARA

MARCENARIA (ARMÁRIO) h=2,20m
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3x ARANDELAS PARA ILUMINAÇÃO
INTEGRADAS ÀS PRATELEIRAS

(h1=2,00m; h2=1,55m; h3=1,10m). DRIVERS
DE ILUMINAÇÃO SERÃO ALOCADOS NA

MARCENARIA DO LAVABO

PONTO DE ARANDELA PARA
ILUMINAÇÃO INTEGRADA À
MARCENARIA DO ESPELHO (h=2,00m)
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O
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V

SEMPRE QUE TIVEREM RELAÇÃO
COM A BANCADA, CAIXAS DEVEM
SER NA HORIZONTAL

PREVER ELÉTRICA E DRENO PARA
AR-CONDICIONADO NA POSIÇÃO CORRETA
PARA QUE O EQUIPAMENTO SEJA INSTALADO
NO ALINHAMENTO INDICADO PELA
ARQUITETURA. VER ALTURA DE INSTALAÇÃO
DO SPLIT NA PLANTA DE LAYOUT, FOLHA 007

SEMPRE QUE TIVEREM RELAÇÃO
COM A BANCADA, CAIXAS DEVEM

SER NA HORIZONTAL

SEMPRE QUE TIVEREM
RELAÇÃO COM A

BANCADA, CAIXAS DEVEM
SER NA HORIZONTAL

COLOCAÇÃO DO FIO DA
LUMINÁRIA POR ENTRE DUAS
RIPAS, VER DETALHAMENTO DE
MARCENARIA NA FOLHA 321

PREVER ELÉTRICA E DRENO PARA
AR-CONDICIONADO NA POSIÇÃO
CORRETA PARA QUE O
EQUIPAMENTO SEJA INSTALADO NO
ALINHAMENTO INDICADO PELA
ARQUITETURA. VER ALTURA DE
INSTALAÇÃO DO SPLIT NA PLANTA
DE LAYOUT, FOLHA 007
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58

.1
5

.4
0

PONTO PARA ADEGA A SER
TRANFERIDO PARA A MARCENARIA

.20

PONTO DE ARANDELA PARA
ILUMINAÇÃO PELO ESPELHO
(h=2,00m)

PREVER ESPAÇO AQUI PARA DRIVERS
DAS FITAS LED DO LAVABO E
PRATELEIRAS DA SALA DE JANTAR

PREVER AQUI UMA ÁREA DE INSPEÇÃO PARA
DRIVERS DOS LEDS DA LAVANDERIA E COZINHA

SIMBOLOGIA DE HACHURAS GERAIS

ENCHIMENTO GRAMA NATURAL 

ARGILA EXPANDIDA 

ALVENARIA A MANTER

ALVENARIA A DEMOLIR

ALVENARIA A CONSTRUIR ESTRUTURA DE CONCRETO

TERRA

ALVENARIA A REGULARIZAR TERRA COMPACTADA

ELEMENTOS DE MADEIRA

VIDROALVENARIA GENÉRICA PLÁSTICO

DECK

SIMBOLOGIA COBERTURA

%

CERÂMICA

25

TIPO DE COBERTURA

INCLINAÇÃOP= 0.00m
CAX-00

SIMBOLOGIA CAIXILHOS
CÓDIGO DO CAIXILHO

PEITORIL

N
NORTE

NOTAS GERAIS

1. É PROIBIDO NA FORMA DA LEI No. 5988 ARTIGO 184 DO CÓDIGO PENAL A REPRODUÇÃO TOTAL OU PARCIAL DESTE PROJETO
BEM COMO  SUA COMUNICAÇÃO A TERCEIROS SEM A AUTORIZAÇÃO DIRETA DO SÓCIO PROPRIETÁRIO DO ESCRITÓRIO "TANTA";

2. CONFERIR MEDIDAS NA OBRA - EVENTUAIS DISCREPÂNCIAS DEVEM SER COMUNICADAS AO ESCRITÓRIO "TANTA";

3. NÃO ESTÁ AUTRIZADA A TOMADA DE MEDIDAS DIRETAMENTE NO DESENHO PARA EXECUÇÃO DE QUAISQUER PARTES. EM CASO
DE MEDIDA QUE NÃO ESTEJA INDICADA, DEVE-SE CONSULTAR O ESCRITÓRIO;

4. O DIMENSIONAMENTO E A ESTABILIDADE DAS PEÇAS SERÃO DE RESPONSABILIDADE DA FIRMA EXECUTORA;

5. PROJETO SEGUNDO LEVANTAMENTO CADASTRAL "IN LOCO" E PLANTAS FORNECIDAS;

6. DEVERÃO SER MANTIDAS OU CRIADAS AS CONDIÇÕES DE IMPERMEABILIZAÇÃO;

7. TODO O PISO E PAVIMENTAÇÃO EXISTENTES DEVEM POSSUIR CAIMENTO ADEQUADO E PREVER DRENAGEM DE ÁGUAS
SERVIDAS OU PLUVIAIS;

8. OS ELEMENTOS DE HIDRÁULICA, ELÉTRICA E ESTRUTURAIS CONSTANTES NO PROJETO DE ARQUITETURA SÃO APENAS
DIRETRIZES GERAIS. O DIMENSIONAMENTO FINAL É DE RESPONSABILIDADE DA FIRMA EXECUTORA OU ENGENHEIRO
CALCULISTA E DEVERÁ SER APROVADO PELA ARQUITETURA ANTES DE LIBERADO PARA EXECUÇÃO;

9. TODO O MATERIAL DE ACABAMENTO, REVESTIMENTO E LUMINOTÉCNICA DEVE SER REMETIDO PARA APROVAÇÃO PELA
ARQUITETURA;

10. TODA ALTERAÇÃO OU SOLUÇÃO DIFERENTE DA APRESENTADA EM PROJETO DEVERÁ SER APROVADA PELA ARQUITETURA
ANTES DE SER EXECUTADA;

RESPONSÁVEL TÉCNICO:
NUMERO CAU:
RRT VINCULADA: ASSINATURA TÉCNICO PROJETO:

LIBERAÇÃO PARA OBRA: SIM
HENRIQUE DE CARVALHO
A43799-9
SI11558784I00CT001

Escala

Etapa do projeto

Assunto

Local

Observações
Alt n° data descrição

ANTEPROJETO

Rua Diogo de Faria, 912, apto 402 - Vila Clementino, São Paulo

ALMIR GOULART
PROJETO

1. Todas as cotas estão em

> VERIFICAR MEDIDAS EM OBRA

arquiteto

formato

prancha n°

00
01
02
03

rua correia vasques, 47, vila mariana
são paulo - sp  |  04038-010

f +55 11 3542-1616

www.tantaarquitetura.com.br

contato@tantaarquitetura.com.br
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19.01.22 Emissão NAARA

14.03.22 Revisão de textos e pontos BEATRIZ

28.04.22 Revisão de pontos BEATRIZ

18.05.22 Revisão de alturas BEATRIZ

SIMBOLOGIA DE CORES POR ESPECIALIDADE

ESTRUTURA METÁLICA

ESTRUTURA DE MADEIRA

ESTRUTURA DE CONCRETO

AR-CONDICIONADO

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS

COMBATE A INCÊNDIO

INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS

SEGURANÇA e ALARME

INFORMÁTICA (DADOS)

TELEFONIA

ÁUDIO e VÍDEO

ILUMINAÇÃO (DIRETRIZES)
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2ª COLOCAÇÃO

3ª COLOCAÇÃO
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10

15

30

12

RODAPÉ DE 15 OU 20 cm RODAPÉ EM CANTONEIRA METÁLICA

10
0

1ª COLOCAÇÃO
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2 2 15 10 12

ESPAÇAMENTO ENTRE CXS.
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RODAPÉ DE 15 OU 20 cm

30 30
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RODAPÉ DE 15 OU 20 cm

15

FRONTISPICIO h = 15 ou 20cm

x
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10 10 12
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19
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60
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LAVA-LOUÇAS

EI
XO

 D
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 F
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O
N

TI
SP

ÍC
IO

x
x

PA
R

ED
E

ALTURA PADRÃO DOS PONTOS DE ELÉTRICA (SEM ESCALA)
EM CASO DE DIVERGÊNCIA COM O DESENHO TÉCNICO, PREVALECE O PRIMEIRO.

ALTURA TOMADAS E
INTERRUPTORES CXS. 2"x4" e 4"x4"

ALTURA TOMADAS e INTERRUPTORES
SIST. LUTRON OU SIMILAR

ALTURA TOMADAS e INTERRUPTORES
RODAPÉ EM CANTONEIRA METÁLICA

ALTURA DE TOMADAS e INTERRUPTORES
COZINHA

ALTURA TOMADAS e INTERRUPTORES
BANCADA BANHO (CORTE LATERAL)

10
0

CABECEIRAS
 (CONFERIR DECORAÇÃO)

BANCADA CONFORME PROJETO

1ª COLOCAÇÃO

10
0

EI
XO
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O

 F
R

O
N

TI
SP

ÍC
IO

MICROONDAS
GELADEIRA
FREEZER

SIMBOLOGIA DE DIRETRIZES DE ELÉTRICA

MO

A

LR

TOMADA BAIXA

TOMADA INTERMEDIÁRIA

TOMADA ALTA

CAMPAINHA

PONTO PARA MICROONDAS

INTERRUPTOR SIMPLES

INTERRUPTOR PARALELO

INTERRUPTOR PARALELO DUPLO

PONTO PARA AQUECEDOR

PONTO P/ LAVA LOUÇAS/ ROUPAS CONDUÍTE PRUMADA (DESCE)

CONDUÍTE PRUMADA (SOBE)

PONTO CONDUÍTE PAREDE ALTO

PONTO CONDUÍTE PAREDE MÉDIO

PONTO CONDUÍTE PAREDE BAIXO

PONTO CONDUÍTE PISO

PONTO CONDUÍTE TETO

CONDUÍTE PELA PAREDE

CONDUÍTE PELO PISO

CONDUÍTE PELO TETO SENSOR DE PRESENÇA (TETO)

SENSOR DE PRESENÇA (PAREDE)

PONTO P/ LUMINÁRIA NO TETO

PONTO DE ARANDELA

PONTO P/ LUMINÁRIA NO PISO

BATERIA EMERGÊNCIA

PONTO DE CHUVEIRO

PONTO P/ TORNEIRA ELÉTRICA

QUADRO ELÉTRICO (QDLF)

PONTO CEGO

RELAÇÃO DE CIRCUITOS
N. DESCRIÇÃO CÔMODO

ARANDELA PARA ILUMINAÇÃO GERAL PELO TOPO DO ARMÁRIO01 COZINHA

ARANDELA PARA ILUMINAÇÃO DA BANCADA, LED EMBUTIDO NA MARCENARIA ACIMA02 COZINHA

ARANDELA PARA ILUMINAÇÃO GERAL PELO TOPO DO ARMÁRIO03 LAVANDERIA

LUMINÁRIA PENDENTE ACIMA DA MESA04 SALA DE JANTAR

ARANDELAS PARA ILUMINAÇÃO INFERIOR NAS PRATELEIRAS05 SALA DE JANTAR

SPOTS PARA ILUMINAÇÃO DA BANCADA06 ESPAÇO GOURMET

SPOTS PRÓXIMOS À PAREDE07 SALA DE ESTAR

LUMINÁRIAS PENDENTES08 SALA DE ESTAR

SPOTS ACIMA DO SOFÁ09 SALA DE ESTAR

SPOTS PRÓXIMOS AO PAINEL DA TV10 SALA DE ESTAR

LUMINÁRIA PENDENTE PRÓXIMA AO PAINEL DA TV11 SALA DE ESTAR

ARANDELA PARA ILUMINAÇÃO DA BANCADA, LED EMBUTIDO NA MARCENARIA ACIMA12 ESPAÇO GOURMET

ARANDELA PARA ILUMINAÇÃO GERAL, ATRÁS DO ESPELHO13 LAVABO

SPOT ACIMA DO VASO14 LAVABO

LUMINÁRIA PENDENTE15 HALL

SPOTS PRÓXIMOS À PAREDE16 CIRCULAÇÃO

SPOTS PARA ILUMINAÇÃO DO ARMÁRIO17 SUÍTE 02

SPOTS PRÓXIMOS AO AR CONDICIONADO18 SUÍTE 02

ARANDELA PARA ILUMINAÇÃO GERAL PELO TOPO DO ARMÁRIO19 SUÍTE 02

ARANDELA PARA ILUMINAÇÃO DA BANCADA, LED EMBUTIDO NA MARCENARIA ACIMA20 SUÍTE 02
SPOT ACIMA DA PIA21 BANHO 02

ARANDELA PARA ILUMINAÇÃO GERAL, ATRÁS DO ESPELHO22 BANHO 02

SPOT DENTRO DO BOX23 BANHO 02

SPOTS PARA ILUMINAÇÃO DO ARMÁRIO24 HALL DA SUÍTE 01
SPOTS ACIMA DO QUADRO25 SUÍTE 01

SPOTS PARA ILUMINAÇÃO DO ARMÁRIO26 SUÍTE 01

LUMINÁRIA PENDENTE27 SUÍTE 01

ARANDELA PARA ILUMINAÇÃO PELA CABECEIRA28 SUÍTE 01

ARANDELA PARA ILUMINAÇÃO GERAL PELO TOPO DO ARMÁRIO29 SUÍTE 01

30 BANHO 01

31 BANHO 01

32 BANHO 01

SPOT ACIMA DA PIA

ARANDELA PARA ILUMINAÇÃO GERAL, ATRÁS DO ESPELHO

SPOT DENTRO DO BOX
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